Epyaotpio 1

Baowég eviolég
Ecaymyn dtovoopatmv kot Tvakov

Anovpyia script files

Aoknon 1
1) Ymoloyiote To OMOTEAEGLOTO TV TOPOKATO EKQPACEMV
a) 2:3+4 b) (2+v8)’ c) 219/e*
3
d) ovv(2m) +nu (%”) e) log(0.8) f) v8+27
g 1/3-3) h) log(1) /log(1) i) v-1

) 24i—-3-2-i
2) Anuovpynote Tig axoAovdeg peTaAnTég

a) a=0.5 b) b=-1 ¢c) c=a-b
d) d=¢cp(b m) e) x=1log(1.2 -a) f) y:%
3 3 3 6
g) row = (0,0.1,...,1) h) col = (—1) i) ml= <—1 -1 —2)
1 1 1 2
1
j) m2= (J%) k) m3 = (col col) ) m4= (2 Tml)

3) Ymoloyiote Tig SOTACELS KO TO UNKOG TV HETAPANT@V row, col, m1, m2, m3 kot m4.
4) Me v Pondeia tov help deite 11 axp1Pac kdvovv o1 evtorés floor, round ko ceil.
5) Eoappoote tig evrorég floor, round kon ceil otig petafintég a,b,c,d,x ko y.

Aoknon 2
Exteréote Tig axdlovbec evioléc
>> x1=5;
>> x2=x1;
>> x1=x2+1;
>> [x1,x2]
Awatoloynote Tig TeEMKEG TIHEG TV X1 Ko X2.

Aoknon 3
1) KaBapiote To command window (clc)
2) Me v Ponbewn twv eviodwv who kot whos Tuvndote T AoTa TOV TPEXOVIOV
petafintaov
3) Amofnkedote 6Aovg tovg Tivakeg (save( ‘filename’, 'variables’))
4) Awypayte 6hovg Tovg mivaxeg (clear)
5) Avaxrtiote toug dwypapévoug tivakes (load( ‘filename’, 'variables’))
6) Tuvrmote Vv Opo Tov TeAsimae 1 doknon (datestr(clock))

Aoknon 4
Anpovpynote eva apyeio .m 10 0moio Vo ENGTPEPEL TNV TIUT TOV GLVOPTIGEDV

exp(x + y?) o log(y/|x + y|)

Y10 X K01y OV €16AYEL 0 ¥protrg (input).
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Exteléote v evioln format compact ko kabapiote 1o command window. Xt GUVEXELD ATAVTAOTE
OTLG TOPOUKAT®O AOKNGELS.

Aoxknon 5
YToAOYIoTE TIG TIUEG TOV TAPUKATH EKQPACEDV
1) x1=iri . 2)x2=1/e _____ 3)x3 =log(x2—-x1) __
4) x4 =Yx3 —— 5)x5 =x4"3 6) x6 = AM(x5—x3) ___
omov AM givar 0 ApBpog Mntpmov cag.
Aoknon 6

[Teprypayte T1c petafolrés tov TIHOV TV 600 petafintav yl kot y2 otav ektelohvtol ot
TOPOKATO EVIOLEG

i. yl=AM; y2=0; yl= y2=
ii. yl=y1ry2; y2=exp(y1l); yl= y2=
iii.yl=cos(pi*y1); yl= y2=
iv.y2=y2/yl; yl= y2=
Aoknon 7

[Meprypayte T1g petaforés Tv TI®Y TV 600 peToPfAntodv yl kot y2 étav akolovbovue to
emopeva Pripota
i. avaBétoope v T AM oy petafint yl kot my tiun -5 oty petafint y2
yl= y2=

ii. avafétoope mv Ty yl+1 oy petafinm yl
yl= y2=

iii. avafétoope v Tipn yl oty petapint y2
yl= y2=

iv. avafétoope mv Ty y2-1 oty petafint yl
yl= y2=

v. avafétoope v Ty y1-1 oy petafine y2.
yl= y2=

Aoxknon 8

Anpiovpynote eva apyeio .m yuo TV vpeot ToV 2 aplfudV, TOV 0Toiny T0 AOPOIcH Kot TN
dLopopd EIGAYEL O YPNOTNG.

Ovopdote 1o apyeio “Ergl_AM.m”, 6mov to AM egtvor 0 ApiOpdg Mntpdov cog.



